

Наши выступления в СМИ

Башкирское спутниковое телевидение (Уфа), 01.07.2016



Внести свой важный вклад в развитие всей страны

Стартовала Всероссийская сельскохозяйственная перепись - 2016. У нее свой стиль, форма, логотипы и масштабные задачи. Нужно подсчитать земельные участки, скот, птицу, сельхозтехнику и многое другое. По словам экономистов, данные переписи послужат основанием для перехода к новым эффективным мерам и программам по

поддержке села. Но, несмотря на тщательную подготовку и праздничное настроение, специалисты уже столкнулись с первыми трудностями.

В работе переписчика без препятствий не обойтись: за высоким забором - злая собака, двери коттеджей открывают не всем.

Владислав Ахтариев, житель д. Михайловка: " Сейчас многие закрытые сидят, у всех замки, не пускают, так же как газовиков не пускают ".

А вот Венера Бикташева всегда рада помочь делу государства. Правда, сегодня во дворе считать уже нечего. Говорит, в молодости держали по 3 коровы и 20 баранов. Теперь от большого хозяйства остались разве что покосившийся сарай и коза.

Венера Бикташева, жительница д. Михайловка: " Это наша мини-корова - коза, кормилица наша. У нас три табуна раньше в Михайловке было, а сейчас 10 коров есть или нет ".

По всей республике переписчики сегодня начали работу с самого утра. В этом году вся информация записывается со слов респондента, переучет занимает по времени не больше 10 минут. Переписчики - 2016 с планшетом в руках, что облегчает работу в несколько раз. Все они заранее прошли соответствующую подготовку и обучение.

Лилия Галеева, переписчик: " Как вести себя правильно. Бывают люди, которые не открывают двери, отказываются предоставлять сведения. Но мы стараемся в следующий раз прийти к данным респондентам ".

Стиль и форму сельхозпереписи определили еще задолго до официального старта. За несколько недель информировали население, разместили на сайте обучающие ролики. В специальную экипировку переписчика входят солнцезащитный козырек с аббревиатурой ВСХП, сигнальный жилет с логотипом и синий портфель с символикой Росстата. Но главное - это гражданский паспорт и удостоверение переписчика. Однако, несмотря на тщательную подготовку, самый распространенный вопрос у населения: для чего это нужно?

Впервые сельхозперепись в России появилась в начале XX века. В советские годы микроперепись проводили практически каждый год, но определить точные цифры было невозможно, почти каждая семья, даже в черте города, имела большое подворье. Но сегодня картина полностью изменилась: для одних держать скот просто не выгодно, другие превратили это в бизнес.

Только в Башкортостане требуется получить данные более чем от миллиона сельхозобъектов: от частных дворов до крупных предприятий. Собираются будут хозяйственно-экономические показатели: размеры посевных площадей, наличие скота и оборудования. Вся информация конфиденциальная.

Акрам Ганиев, руководитель территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Башкортостан: " Сельскохозяйственная перепись будет длиться до 15 августа. И по итогам переписи, я думаю, мы получим достоверную полную информацию, которая поможет развитию сельского хозяйства в целом ".

По словам экономистов, от того, насколько честно и объективно население будет отвечать на вопросы, в будущем зависят условия действия государственных программ по поддержке агропромышленного комплекса. Так что все до единого вносят свой, пусть небольшой, но очень важный вклад в развитие всей страны.

http://tv-rb.ru/novosti/selskoe_khozyaystvo/scribes_are_not_allowed_in_the_yard_and_legal_entities_are_trying_to_hide_their_data/

Россия1 - Башкортостан

В России стартовала сельхозперепись

Она продлится до середины августа. Окончательные результаты исследования станут известны в 2018 году. В Башкортостане сельхозпереписи подлежит 1 миллион 200 тысяч объектов. Корреспондент «Вести-Башкортостан» узнал, как проходит самый крупный сельскохозяйственный опрос населения.

Для Оксаны Колесниковой эта перепись стала первой. На плече сумка, в ней планшет с формой для заполнения данных – до 15 августа переписчик придёт к каждому сельчанину.

Оксана Колесникова – одна из тридцати четырех переписчиков в Чишминском районе, за ней закреплён участок в Новотроицком сельсовете. Всего по республике будут работать 2300 человек.

В Башкирии подлежит переписи 1200 000 объектов. На проведение кампании республике выделено 300 миллионов рублей – это деньги на расходные материалы, зарплату переписчиков, транспортные и арендные расходы, а также услуги связи. Сельхозперепись-2016 – самое крупное исследование аграрного сектора России.

Салихзян Султанов решил заняться сельским хозяйством после развала колхоза – понадобились живые деньги. По итогам первой переписи в 2006-ом, вспоминает он, появилось много проектов по поддержке начинающих фермеров.

Всего в данном хозяйстве пятьдесят голов крупного рогатого скота, однако переписчик не будет заходить в каждый коровник и пересчитывать их количество. Ведь по регламенту он должен верить респонденту на слово.

Общее количество вопросов - около тысячи. Самый маленький опросник - у садоводов и дачников. А в частных подворьях переписчики учитывают общую площадь хозяйства и всех объектов, а также число привлеченных к работе людей, поголовье скота, прибыль от реализации продукции, наличие собственных земель.

В крупные сельхозпредприятия переписчик не придёт, руководители агрофирм должны сами подать данные в электронной форме через сайт Росстата. Первые результаты по республике будут известны уже через полгода.

Предварительные итоги сельскохозяйственной переписи станут известны к концу 2017 года, а окончательные – в 2018-ом.

<http://gtrk.tv/novosti/27711-v-rossii-startovala-selskohozyaystvennaya-perepis>

Вся Уфа-столичное телевидение, 28.06.2016

В России пройдет сельхозперепись

Страна готовится к масштабному статистическому обследованию - сельхоз переписи, которая проходит раз в 10 лет. Уже начался предварительный обход. Официальный же старт будет дан 1 июля. Сейчас идет активная подготовка к предстоящему событию. Республика уже получила специальные бланки. Каждая форма для переписи имеет свое цветовое отличие - для разных категорий сельхозпроизводителей. В нашем регионе переписи подлежат почти полтора миллиона объектов. В кампании будут задействованы более двух тысяч переписчиков. До 30 июня они проведут предварительный обход с целью уточнить данные об объектах и договориться с респондентами об удобном для них времени опроса. Сама сельхозперепись начнется 1 июля и продлится до 15 августа. Результаты будут известны лишь к концу 2017-го года. Стоит отметить, что никаких принудительных мер со стороны переписчиков быть не должно. Респондент вправе отказаться от опроса. Никакие документы предоставлять не нужно, бланки заполняются лишь со слов опрашиваемого.

<http://www.allufa.ru/news/ekonomika/v-rossii-proydet-selkhozperepis/>